
du vendredi 1er mars au dimanche 07 mars 2024
Bonjour à tous et toutes,

Cette année encore, le Pôle Enfance/Jeunesse va se réunir avec la CAF et
rédiger un bilan chiffré de la "convention territoriale globale" de la ville et ainsi

obtenir des subventions.

C'est pourquoi, au-delà des statistiques, nous aimerions ajouter à notre
dossier votre point de vue sur notre approche générale.

Sachez que nous ne pouvons pas connaître l'identité des personnes qui
répondent au questionnaire.

Nous vous remercions par avance pour votre participation et vous
souhaitons une belle journée.

Bilan du Sondage
CTG 2024
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J'ai (nombre d'enfants de 0 à 17 ans) :

1 enfant : 43

2 enfants : 63

3 enfants : 11

4 enfants : 03

5 enfants ou + : 00

Auter (enfant à venir...) : 01

Non concerné : 01
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



Plusieurs réponses possibles. Mes enfants sont scolarisés à :

Assistante maternelle : 10

Dans une crèche collective (autre que les Petites Pivoines) : 02

A la crèche Maison Bleue LES PETITES PIVOINES : 04

École maternelle Marie-Laurencin : 36

École maternelle des Glaisières : 27

École élémentaire A. Daudet : 39

École élémentaire des Glaisières : 24

Autre école maternelle/élémentaire : 05

Collège (autre que Copernic) : 08

Collège COPERNIC : 13

Autre/Non concerné : 20
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



OUI : 60

NON : 07

OUI, mais je préfère que cela soit proposé par les parents d'élèves : 02

OUI, mais uniquement si mon anonymat est préservé (préférence
conférence en distanciel, vidéo pédagogique
 = PAS DE PRÉSENCE OBLIGATOIRE) : 47

OUI mais uniquement en PRÉSENTIEL (pas d'anonymat) : 00

Autre/Non concerné :  06
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Nous travaillons sur des projets liés à la
parentalité, est ce que cet axe de réflexion

vous semble pertinent?

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



Communique en toute transparence : 81

Est réactif : 96

Innove : 66

S'adapte et trouve des solutions quand j'ai un problème : 66

Ne répond pas à mes attentes : 03

Autre/Non concerné : 08
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Je trouve que le Pôle Petite Enfance,
Animation/Jeunesse, Scolaire et Guichet

Unique.

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



CHAINE YOUTUBE : 
Dépasse mes attentes : 06

Me satisfait : 42
Je ne connais pas : 23

Je n'y trouve aucun intérêt : 08
Autre/Non concerné :  01

Je l'utilise régulièrement : 08
Je l'utilise occasionnellement : 39

Je ne l'utilise pas : 39

SITE DE LA VILLE (ONGLET ENFANCE) : 
Dépasse mes attentes : 04

Me satisfait : 57
Je ne connais pas : 05

Je n'y trouve aucun intérêt : 04
Autre/Non concerné : 03

Je l'utilise régulièrement : 19
Je l'utilise occasionnellement : 69

Je ne l'utilise pas : 11
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



VIT'ANIM : 
Dépasse mes attentes : 28

Me satisfait : 67
Je ne connais pas : 05

Je n'y trouve aucun intérêt : 00
Autre/Non concerné : 01

Je l'utilise régulièrement : 59
Je l'utilise occasionnellement : 20

Je ne l'utilise pas : 10
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



SERVICE ANIMATION: CONFIANCE QUE VOUS ACCORDEZ À

L'ÉQUIPE (direction et animateurs) : Moyenne : 4.31

CONFIANCE QUE VOUS ACCORDEZ À L'ÉQUIPE D’ATSEM

(École Marie-Laurencin) : Moyenne : 4.31

CONFIANCE QUE VOUS ACCORDEZ À L'ÉQUIPE D’ATSEM

(École des Glaisières) : Moyenne : 4.27

SERVICE PETITE ENFANCE  : Moyenne : 4.26

SERVICE SCOLAIRE : Moyenne : 4.12

.SERVICE GUICHET UNIQUE : Moyenne : 4.46
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Sachant que 5 étoiles équivalent à une
complète satisfaction, note maximale.



SERVICE ANIMATION: Si je devais donner une note aux

ACTIVITÉS (vacances, mercredis...etc) :  Moyenne : 4.31

SERVICE ANIMATION: Si je devais donner une note à l’organisation

de la PAUSE MÉRIDIENNE (ATTENTION nous ne PARLONS PAS

DE LA RESTAURATION SCOLAIRE ou de la qualité des menus

proposés) : Moyenne : 4.15

SERVICE ANIMATION: Si je devais donner une note aux PROJETS

(Portes Ouvertes, Co'éducation...etc) : Moyenne : 4.23

COMMUNICATION DU PÔLE (tous supports confondus) :

Moyenne : 4.27
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Nombre de COMMENTAIRES (facultatif) :
16



TOUTE L’ÉQUIPE VOUS
REMERCIE D'AVOIR PARTICIPÉ !


